ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии – проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2014 году и истекшем  периоде 2015 года МАУ «Дворец культуры «Свердловский»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2014 году и истекшем  периоде 2015 года МАУ «Дворец культуры «Свердловский».
Проверка проводилась в муниципальном автономном учреждении «Дворец культуры «Свердловский».

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки при исполнении требований действующего законодательства в сфере:

- управления и распоряжения муниципальной собственностью (при сдаче в аренду имущества, закрепленного за автономным учреждением);
- трудовых отношений и законодательства, регулирующего порядок оплаты труда (при составлении, утверждении и исполнении локальных актов-приказов, инструкций);

- бухгалтерского учета (при заполнении форм бухгалтерской отчетности);

- закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (при разработке Положения, регламентирующего закупочную деятельность, при заключении муниципальных контрактов (договоров), при размещении информации на официальном сайте zakupki.gov.ru в сети «Интернет»).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 30.07.2015 № 40.
