ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии – проверка реализации проекта платных парковок в центральной части города Красноярска, в пределах полномочий Контрольно-счетной палаты города Красноярска
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Контрольно-счетная палата города Красноярска в пределах своих полномочий провела проверку реализации проекта платных парковок в центральной части города Красноярска.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения условий инвестиционного соглашения по оборудованию и эксплуатации на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Красноярска.
Со стороны администрации города в лице департамента городского хозяйства не согласован ряд документов – схемы расположения оборудования на плоскостных парковках, ПСД на работы по установке и подключению паркоматов и др.
Инвестором в полном объеме не установлено оборудование – паркоматы, шлагбаумы, информационные табло, парконы.
Кроме того, установлены случаи нарушения инвестором условий соглашения в части перечисления в бюджет города доходов от платных парковок, в том числе за счет поминутной тарификации, продажи абонементов, что не предусмотрено постановлениями администрации города, регулирующими порядок работы платных парковок.

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 31.03.2017 № 09.
