ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии
– проверка  соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в 2015 году и истекшем периоде 2016 года, муниципальным предприятием города Красноярска «Дорожное ремонтно-строительное предприятие Ленинского района»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в 2015 году и истекшем периоде 2016 года, муниципальным предприятием города Красноярска «Дорожное ремонтно-строительное предприятие Ленинского района».
Проверка проводилась в муниципальном предприятии города Красноярска «Дорожное ремонтно-строительное предприятие Ленинского района». 
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки при исполнении требований действующего законодательства, в том числе при:
- организации бухгалтерского учета на предприятии (отсутствие первичных документов подтверждающих факт совершения операций, отраженных в бухгалтерском учете; неверное оформление первичных документов);
- распоряжении имуществом предприятия (продажа имущества в отсутствие отчета о его оценке; нахождение сторонней техники на территории предприятия; отсутствие согласования  крупной сделки; отсутствие утвержденных тарифов на товары, услуги, работы предприятия);
- работе с кадрами (при оформлении и оплате совмещения должностей; выплате материальной помощи к отпуску);
- реализации муниципальных контрактов (нарушение сроков размещения ежемесячных сведений о количестве и об общей стоимости всех заключенных договоров; не размещен на официальном сайте документ, с перечнем изменений, внесенных в План закупки, и копия контракта; не подтвержден первичными документами факт выполнения ряда работ по муниципальному контракту).
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