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ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии  – проверка  законности и результативности использования средств краевого бюджета на обеспечение деятельности административных комиссий, в рамках совместного контрольного мероприятия со Счетной палатой Красноярского края «Проверка использования агентством по обеспечению деятельности мировых судей края средств, в т. ч. на обеспечение деятельности административных комиссий»
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку законности и результативности использования средств краевого бюджета на обеспечение деятельности административных комиссий, в рамках совместного контрольного мероприятия со Счетной палатой Красноярского края «Проверка использования агентством по обеспечению деятельности мировых судей края средств, в т. ч. на обеспечение деятельности административных комиссий».

Проверка прошла в департаменте финансов администрации города Красноярска и семи районных администрациях города Красноярска.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения и недостатки при осуществлении полномочий администратора доходов бюджета и формировании отчетности в агентство по обеспечению деятельности мировых судей края административными комиссиями Железнодорожного, Кировского, Центрального районов в городе Красноярске.
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 01.04.2016 № 16.
