ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии – 

проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году Избирательной комиссии города Красноярска на организацию и проведение выборов депутатов Красноярского городского Совета депутатов
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2013 году Избирательной комиссии города Красноярска на организацию и проведение выборов депутатов Красноярского городского Совета депутатов.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие недостатки при использовании бюджетных средств: нарушение процедур закупки работ (услуг); недостатки в части составления и исполнения договоров; отсутствие единого подхода в документальном оформлении фактического движения материальных запасов; недостатки при составлении смет расходов; отсутствие единой методики определения стоимости услуг легкового автотранспорта.
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 10.04.2014 № 4.
