2

ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном  контрольном мероприятии – проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств  в 2012-2013 годах на реализацию долгосрочной целевой программы «Физическая культура, спорт и туризм в городе Красноярске»
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств  в 2012-2013 годах на реализацию долгосрочной целевой программы «Физическая культура, спорт и туризм в городе Красноярске»
Проверка прошла в Главном управлении по физической культуре спорту и туризму администрации города.

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства в  сфере бюджетного законодательства (завышалась стоимость работ, как при составлении смет, так и по фактически выполненным работам), Гражданского кодекса РФ (принимались и оплачивались фактически не выполненные работы). 

Кроме того, выявлены нарушения при проверке документации о закупках (не соблюдались сроки рассмотрения заявок, изменялся перечень объемов работ и пр.)

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 10.11.2014  № 28.

