ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии  – проверка реализации Указа Президента РФ, в части создания дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях для обеспечения к 2016 году 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте 

от 3 до 7 лет (2012-2015 годы)

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку реализации Указа Президента РФ, в части создания дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях для обеспечения к 2016 году 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет (2012-2015 годы).
Проверка проводилась в главном управлении образования администрации города Красноярска, департаменте градостроительства администрации города Красноярска, муниципальном казенном учреждении города Красноярска «Управление капитального строительства», департаменте муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска.

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено неэффективное использование бюджетных средств (оплата проектно-сметной документации, впоследствии не использованной). Также выявлены нарушения требований действующего законодательства:
- при осуществлении государственных (муниципальных) закупок (включение работ, не предусмотренных документацией о закупках и контрактами, нарушения порядка формирования и ведения плана-графика закупок);
- при строительстве и капитальном ремонте детских садов (нарушения качества выполнения работ, неприменение мер ответственности к подрядчикам, работы после ввода объектов в эксплуатацию, оплата невыполненных работ, завышение сметной стоимости работ);
- при ведении бухгалтерского учета (несвоевременное  отражение   фактов хозяйственной жизни, отражение просроченной дебиторской задолженности как текущей).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 16.11.2015 № 51.
