ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном контрольном мероприятии – «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в 2015 году и истекшем периоде 2016 года муниципальным предприятием города Красноярска «Дирекция специализированного жилищного фонда»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела контрольное мероприятие - проверку соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в 2015 году и истекшем периоде 2016 года муниципальным предприятием города Красноярска «Дирекция специализированного жилищного фонда».
Проверка проводилась в муниципальном предприятии города Красноярска «Дирекция специализированного жилищного фонда» (далее – Предприятие).
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства, в том числе:
- жилищное законодательство (при применении тарифов, проведении ремонта многоквартирных домов);  
- регулирование трудовых отношений и порядка оплаты труда (при выплате премий, надбавок, соблюдения нормальной установленной продолжительности рабочего времени, внесении изменений в штатное расписание);
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок (не размещались, размещались с нарушением установленных сроков в единой информационной системе изменений в План закупок, документов об исполнении контракта, принципа экономической эффективности расходов)
- требования организации ведения бухгалтерского учета (при начислении доходов, учете недвижимого имущества, обеспечении учета доходов и расходов в разрезе многоквартирных домов, списании основных средств, проведении инвентаризаций, выдаче подотчетных сумм);

[bookmark: _GoBack]Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 12.12.2016 № 49.
