ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии – совместной с прокуратурой г. Красноярска проверке исполнения законодательства о противодействии коррупции в системе жилищно-коммунального хозяйства в ООО «КрасКом» и администрации г. Красноярска в пределах полномочий, закрепленных за Контрольно-счетной палатой города Красноярска

Контрольно-счетная палата города Красноярска совместно с прокуратурой г. Красноярска провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции в системе жилищно-коммунального хозяйства в ООО «КрасКом» и администрации г. Красноярска в пределах полномочий, закрепленных за Контрольно-счетной палатой города Красноярска.

Проверка проводилась в департаменте городского хозяйства администрации города Красноярска, департаменте муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска, ООО «КрасКом».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований законодательства: 

- при определении стоимости работ по капитальному ремонту (ремонту) коммунальных объектов (не обеспечен учет возвратных материалов, применялся необоснованно в летний и осенний период коэффициент зимнего удорожания);
- при выявлении объектов бесхозяйного недвижимого имущества (не соблюдались сроки по обследованию объектов и выявлению бесхозяйного имущества);
- при обеспечении учета и ведения реестра муниципального имущества (далее – РМС) (установлено несоответствие данных о количестве объектов водопроводно-канализационного хозяйства, учтенных в РМС, с данными бюджетного учета, отражались в РМС под одним реестровым номером несколько инвентарных объектов);
- при обеспечении бюджетного учета объектов казны (принимались объекты без проведения экспертной оценки по незначительной стоимости, не подтверждена первичными документами стоимость отдельных объектов, дважды принимались к учету одни и те же объекты и т.п.);

- при проведении плановой инвентаризации активов (установлено расхождение данных бухгалтерского учета с данными инвентаризационной описи);
- при управлении и распоряжении муниципальным имуществом (установлено неэффективное управление объектами муниципальной собственности);

- при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (не соответствовали выполненные работы требованиям, установленным в муниципальных контрактах, не применялись меры ответственности к подрядчикам за нарушение условий муниципальных контрактов;

- при соблюдении условий договоров аренды на совокупность имущества казны города Красноярска (занижалась арендная плата, высвобождались арендатором из эксплуатации арендуемые объекты без предварительного согласования с арендодателем, при реализации Инвестиционного проекта (нарушались сроки утверждения, согласования, внесения изменений в Инвестиционный проект и утверждения отчета об его исполнении, излишне приняты к зачету инвестиционные мероприятия)).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 10.03.2015 № 12.

