ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии
– проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2015 году на реализацию мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающих в жилых домах,  признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, в рамках подпрограммы «Дом» муниципальной программы «Обеспечение граждан города Красноярска жилыми помещениями и объектами инженерно-транспортной и коммунальной инфраструктуры»
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2015 году на реализацию мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающих в жилых домах,  признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, в рамках подпрограммы «Дом» муниципальной программы «Обеспечение граждан города Красноярска жилыми помещениями и объектами инженерно-транспортной и коммунальной инфраструктуры».
Проверка проводилась в департаменте градостроительства администрации города Красноярска, департаменте городского хозяйства администрации города Красноярска, управлении учета и реализации жилищной политики администрации города Красноярска, муниципальном казенном учреждении города Красноярска «Управление капитального строительства». 

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки при исполнении требований действующего законодательства, в том числе при:
- признании многоквартирных домов аварийными (комиссия по признанию домов аварийными принимала решения в отсутствие кворума, при неполном пакете документов, не соблюдался порядок включения домов в адресную программу по переселению);
- передаче жилых помещений гражданам взамен помещений в аварийных многоквартирных домах (в части взимания коммунальных платежей за предоставленные помещения, оценки стоимости изымаемого помещения);
- реализации муниципальных контрактов по строительству многоквартирных домов (внесены в муниципальный контракт изменения в части объема выполняемых работ, которые не соответствуют требованиям Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не выполнены работы по благоустройству принятые по акту приемки, не полностью размещена информация по муниципальным контрактам в реестре контрактов).
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 10.06.2016 № 27.
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