ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии - проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципального контракта, заключенного в 2012 году на ремонт дороги от остановки общественного транспорта «Сады (Кузнецовское плато)» автобусного маршрута № 18 в направлении СНТ «Подснежник» до границы города
Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на исполнение муниципального контракта, заключенного в 2012 году на ремонт дороги от остановки общественного транспорта «Сады (Кузнецовское плато)» автобусного маршрута № 18 в направлении СНТ «Подснежник» до границы города. 

Проверка проводилась в департаменте городского хозяйства администрации города Красноярска.

В результате проведенного контрольного мероприятия нецелевого использования бюджетных средств не установлено. При этом выявлены отдельные нарушения требований законодательства:

- при составлении локального сметного расчета на выполнение работ;

- при выполнении работ по ремонту дороги  (работы выполнены не в полном объеме, с нарушением сроков, установленных графиком производства работ, и с нарушением требований СНиП, ГОСТ);

- при оплате выполненных работ подрядчику (ДГХ нарушены сроки оплаты, установленные муниципальным контрактом);
Также выявлены несоответствия принятых и оплаченных объемов работ фактически установленным на дату осмотра. 

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 20.07.2015 № 38.
