ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном контрольном мероприятии
– проверка использования средств бюджета города, выделенных в 2014-2015 годах на проектирование, строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках проведения XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2014-2015 годах на проектирование, строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках проведения XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года.
Проверка проводилась в департаменте градостроительства администрации города Красноярска и  муниципальном казенном учреждении города Красноярска «Управление капитального строительства».

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки при исполнении требований действующего законодательства при осуществлении муниципальных закупок:
- внесение в муниципальный контракт изменений в части объема выполняемых работ, которые не соответствуют требованиям Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- неполное размещение информации по муниципальным контрактам в реестре контрактов и отчете об исполнении муниципальных контрактов;
- подписание актов освидетельствования скрытых работ ранее даты фактического выполнения работ;
- просрочка исполнения обязательств по оплате муниципального контракта.
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 24.03.2016 № 12.
