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о проведенном контрольном мероприятии - проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий по трудовому воспитанию несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в рамках мероприятия 2.3 муниципальной программы «Развитие молодежной политики города Красноярска» на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела контрольное мероприятие – направленных на реализацию мероприятий по трудовому воспитанию несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в рамках мероприятия 2.3 муниципальной программы «Развитие молодежной политики города Красноярска» на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- по оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами (списание униформы без отражения в учете в момент ее выдачи; списание основных средств без составления ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения; списание призов без первичных (оправдательных) документов и т.д.)
- правил ведения бухгалтерского учета (списанные с баланса основные средства до момента утилизации не учитывались на забалансовом счете);
- порядка оплаты труда;
- нарушения порядка применения бюджетной классификации; 
- осуществления закупок (в договорах отсутствует предмет договора и не оговаривается срок поставки товара).

Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 29.08.2017 № 36.
