ИНФОРМАЦИЯ 
о проведенном контрольном мероприятии – 
проверка результативности, целевого и эффективного использования средств 
бюджета города, выделенных в 2012 году и истекшем периоде 2013 года на
реализацию мероприятий городской целевой программы «Молодой 
красноярской семье - доступное жилье» на 2012 - 2015 годы»

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку результативности, целевого и эффективного использования средств бюджета города, выделенных в 2012 году и в период с 01.01 по 30.09.2013 года на реализацию мероприятий городской целевой программы «Молодой красноярской семье — доступное жилье» на 2012 - 2015 годы».
В ходе контрольного мероприятия наряду с эффективностью реализации городской целевой программы «Молодой красноярской семье - доступное жилье» проверено также соблюдение порядка реализации целевой программы.
Проверка прошла в управлении учета и реализации жилищной политики администрации города Красноярска и главном управлении социальной защиты населения администрации города Красноярска.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено несоблюдение сроков при направлении заявки на перечисление социальных выплат, при перечислении средств социальных выплат на счет участника программы, при направлении ОАО «Сбербанк России» заявки на перечисление бюджетных средств, при перечислении ОАО «Сбербанк России» средств лицу, в пользу которого распорядитель счета осуществляет платеж.
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 06.12.2013 № 23.

