ИНФОРМАЦИЯ 
о проведенном контрольном мероприятии – 
проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных в 
2012 году муниципальным учреждениям в сфере молодежной политики на 
возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с 
муниципальным заданием муниципальных услуг, а также выполнения ими 
муниципального задания на 2012 год

Контрольно-счетная палата города Красноярска провела проверку целевого и эффективного использования субсидий, выделенных в 2012 году муниципальным учреждениям в сфере молодежной политики на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг, а также выполнения муниципального задания на 2012 год.
Целью контрольного мероприятия была проверка полноты выполнения муниципальных заданий и направлений использования субсидий.
Проверка прошла в управлении молодежной политики администрации города, муниципальном бюджетном учреждении «Молодежный центр Центрального района «Зеркало», муниципальном молодежном автономном учреждении «Молодежный центр «Новые имена».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований действующего законодательства при списании ГСМ, при выполнении работ подрядной организацией (некачественное выполнение работ по ремонту), при возмещении командировочных расходов, при использовании основных средств.
Отчет о проведенном контрольном мероприятии утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты города Красноярска от 25.04.2013 № 10.


